



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту убийства малолетней дочери своим отцом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, вечером 22 марта 2015 года 30-летний местный житель, на почве личных неприязненных отношений, возникших в ходе ссоры со своей супругой, с целью убийства своей 9-летней дочери, находясь в помещении мансардной комнаты на втором этаже жилого дома в городе Орске, забаррикадировал вход в комнату, облил комнату, себя и ребенка бензином, после чего высказывая в адрес супруги угрозы убийством себя и дочери, совершил поджог. В результате комната и находящиеся в ней подозреваемый и ребенок загорелись. Мужчина через разбитое окно пытался покинуть дом, однако увидев сотрудника полиции, вытащил из комнаты ребенка и стал душить её. Для пресечения его действий, сотрудник полиции потребовал отпустить девочку, и предупредил о возможном применении оружия, после чего оценивая сложившиеся обстоятельства, выстрелил в злоумышленника. Мужчина от полученного ранения скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Девочка с многочисленными ожогами различной степени тяжести доставлена в городскую больницу, однако от полученных телесных повреждений утром 23 марта скончалась.

В ходе предварительного следствия будет дана оценка действиям сотрудников органов внутренних дел и лиц, участвующих в происшествии.

У следствия имеются данные о том, что подозреваемый ранее не судим, однако отделом дознания органов внутренних дел в марте 2015 года ему предъявлено обвинение по факту угрозы убийством своей 30-летней супруге, совершенного 19 февраля 2015 года (ч.1 ст.119 УК РФ). Супруги состояли в браке около 10 лет, в январе 2015 года брак был расторгнут.

Кроме того, в ходе осмотра места происшествия, следователями обнаружены предметы, которые могут свидетельствовать об употреблении «психотропных веществ» подозреваемым.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз: в том числе медицинские, медико-криминалистическая, генетические, баллистическая, посмертная психиатрическая. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/906868/folder/1048783>